
Čtení dělá divy! Vychází knížka Zakletý zámek z cyklu Pohádky pro společné čtení 

 

S radostí oznamujeme, že tým projektu Pohádky pro společné čtení vydává novou knížku. 

Sbírka pohádek na motivy slovinské lidové slovesnosti vychází k Mezinárodnímu dni dětské 

knihy v nakladatelství Městské knihovny Polička pod záštitou hejtmana Pardubického kraje a 

Velvyslanectví Slovinské republiky. Knížka Zakletý zámek bude slavnostně pokřtěna na knižním 

veletrhu Svět knihy Praha 2017 v sobotu 13. května ve 13 hodin v sále Rosteme s knihou 

v Průmyslovém paláci na pražském výstavišti. 

V čem je pohádková knížka Zakletý zámek jedinečná? 
➢ Na tvorbě knížky se podíleli odborníci na dětské čtenářství. 

➢ Kniha má exkluzivní typografickou úpravu usnadňující nácvik čtení u začínajících čtenářů. 

➢ Vede čtenáře k porozumění textu návodnými otázkami. 

➢ Poskytuje náměty pro společně strávené chvíle dětí s jejich dospělými. 

➢ Nádherné obrázky rozvíjejí dětskou fantazii. 

➢ Za odměnu po přečtení čekají děti zajímavé úkoly. 

Ukázka z ústřední pohádky Zakletý zámek 
… Zahrada byla překrásná, plná barev a vůní. U zpívajícího stromu stál altánek a v něm dívka objevila 

plno knih. Měla z nich velkou radost. Četla si v nich dlouhé hodiny a každý den prožívala nové a nové 

příběhy… 

První čtenáři o knize píší 
Kdo žije v pohádkovém světě spolu se svými dětmi, má se nač těšit!  

Čtivá, originální kniha měnící věty a slova v malířský štětec, který ve vaší hlavě maluje příběh, kde o 

napětí a souboj dobra a zla není nouze.  

Ilustrace, kterými je kniha doprovázena, příběhy rozvíjí a dávají prostor pro otevření dalších a dalších 

dveří fantazie.   

Jana Podskalská, předsedkyně spolku pro záchranu zámku Poběžovice-Ronsberg, z. s. 

 

Zakletý zámek už dorazil. Už se těším, jak se večer s Mikim zavrtáme pod peřinu a... a bude 

číst.  Zatím koluje po IKONu mezi dospělákama a všichni se diví, že tam jsou i úkoly a zamyšlení nad 

jednotlivýma pohádkama, že to ještě neviděli.  A obrázky se líbí. Nemám na to moc čas, krokodýla 

stejného jsem zatím nenašel. 

Honza Koběrský 

 

Autorky knihy a odborná lektorka 
Alena Vorlíčková je autorkou projektu na podporu čtenářství Pohádky pro společné čtení, který se 
zaměřuje především na rozvoj aktivního společného čtení, kdy je kladen důraz na pozornost dítěte i 
dospělého. Své pohádkové dílny, publikace i odborné semináře prezentuje již osm let po celé 
republice, její práce je podporována prestižními kampaněmi Celé Česko čte dětem a Rosteme s 
knihou. Dlouhodobě se zabývá problematikou dyslexie a jiných speciálních čtenářských potřeb. 
 
Petra Řehová se po krátké pedagogické kariéře na soukromé škole věnuje vlastní výtvarné tvorbě 

pod značkou U Oringle – knižní ilustrace, obrazy, firemní vizuály. kalendáře, přání, plakáty… Tvrdí, že 

„pokreslit a pomalovat se dá vlastně všechno“.  

Lenka Krejčová se jako dětská psycholožka zabývá jak teoreticky, tak i prakticky nácvikem 

čtenářských dovedností u dětí, které čtení bolí. Je předsedkyní pražského DYS-centra a 



organizátorkou tradiční odborné konference Dyskorunka, která je věnována čtenářství a dyslexii. 

Lektoruje a podporuje Pohádky pro společné čtení od jejich vzniku. 

Křest na knižním veletrhu Svět knihy 2017 
Knížka Zakletý zámek bude slavnostně pokřtěna na knižním veletrhu Svět knihy Praha 2017 v sobotu 
13. května ve 13 hodin v sále Rosteme s knihou na pražském výstavišti. Kmotrou knížky je paní Jana 
Podskalská ze zámku v Poběžovicích, která byla inspirací pohádky Zakletý zámek. Následovat bude 
program Čtení dělá divy! Společné čtení, pohádkové úkoly, tvoření s ilustrátorkami, milí a zajímaví 
hosté, autogramiáda. Městská knihovna Polička bude mít na veletrhu svůj stánek, kde bude Zakletý 
zámek pro své čtenáře připraven ke čtení a zakoupení. 
 

Vydání knihy podpořili 
Zakletý zámek vychází pod záštitou hejtmana Pardubického kraje Martina Netolického a 

Velvyslanectví Slovinské republiky v Praze. Finančně knížku podpořili kromě pana hejtmana také obec 

Květná, město Polička, firmy Medesa a Orfast, praktičtí lékaři MUDr. Jaroslav Haman a MUDr. Karel 

Pávek a další.  

 

www.zakletyzamek.cz 

FB https://www.facebook.com/zakletyzamek/ 
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